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Príslušníci Mestskej polície Banská Bystrica sa pravidelne zúčastňujú počas plnenia základných úloh aj veselších podujatí ako sú rôzne stretnutia s Mikulášom a rozsvietenie vianočných stromčekov vo viacerých mestských častiach mesta Banská Bystrica
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v Sásovej, Námestí SNP, Kyjevskom námestí, Kremničke, Rakytovciach. Tento rok sa konalo
niekoľko takýchto podujatí, na ktorých príslušníci mestskej polície zabezpečovali verejný
poriadok počas takejto akcie a vykonávali doprovod samotnému Mikulášovi.

V nedeľu dňa 11.12. 2011 sa konal v Športovej hale na Štiavničkách športovo-zábavný Mikuláš,
ktorí pripravili organizátori banskobystrického projektu Marathon 2012. Súčasťou bohatého
programu pre deti bolo aj stretnutie s Mestskou políciou Banská Bystrica, ktorá pripravila
prezentačné stanovište technických a iných prostriedkov, ktoré používajú príslušníci MSP pri
každodennej práci. Témou rozhovorov príslušníčiek mestskej polície s deťmi bola dopravná
problematika, ale aj ich preskúšanie vedomostí o dopravných značkách. Za správne odpovede
deti získali pečiatku. Po splnení viacerých disciplín na jednotlivých stanovištiach deti dostali
mikulášsky balíček. Taktiež sa mohli odfotiť s Mikulášom a fotku s ním dostali v podobe
kalendára na budúci rok. Deti si mohli na nielen pozrieť, ale aj vyskúšať „pomocníkov“
príslušníkov mestskej polície pri každodennej práci. 
Na podujatí sa zúčastnil aj primátor mesta Peter Gogola, ktorí súťažil na veslárskom trenažéri.

Okrem Mikulášskych stretnutí sa príslušníci Mestskej polície Banská Bystrica  zúčastňujú
podujatí súvisiacich s obdobím Vianoc. V decembri sa tradične konajú Vianočné trhy, súčasťou
ktorých sú aj stánky s občerstvením na Námestí SNP, živý betlehem pred Barbakanom pričom
príslušníci mestskej polície zabezpečujú verejný poriadok a ochranu majetku mesta, fyzických a
právnických osôb.
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